Тест
1) 
[image: image1.wmf]5

1

 всего пути от Тобольска до села равна 5 км. 

    Чему равно это  расстояние?

     А) 25 км,    б) 
[image: image2.wmf]25

1

 км,  в) 
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1

5

 км,    г)  4
[image: image4.wmf]5

4

 км.

2)  В семнадцатом веке упоминается о том, что русскими в селе было построено 13 дворов, что составляет 
[image: image5.wmf]5

1

 от количества домов, которые были  к началу  ХХ века. Сколько дворов было в начале ХХ века?



а)   2,6     б)   65      в)    
[image: image6.wmf]65

1

   г)   12
[image: image7.wmf]5

4

.

3) Высота крутого и обрывистого берега Иртыша, который  защищал город с одной стороны, соответствует 
[image: image8.wmf]5

4

 от 24. Вычислите высоту берега.

а)    30 м     б)  19,2 м.   в)   25 м      г)   120 м.

4)  В начале ХХ века мужчины было в селении 270 человек, что составляло 
[image: image9.wmf]19

10

 от общего числа людей. Сколько человек там проживало?

з)   847    и)  243  к)   618     л)  513 .

5) В Сибирской летописи упоминается об одном из событий: «В 1582 году 5 ноября казаки Ермаковской дружины отправились на рыбную ловлю на озеро, находившееся недалеко от этого села. Но царевич Маметкул ночью тихо побил всех сонных». Сколько казаков Ермаковской дружины были побиты татарами, если 
[image: image10.wmf]10

7

 их количества составляет 14 человек.

а)  20           б)340       в)   8,4         г) 200.

6) Вычислите год возведения Знаменской церкви в этом селе, если 
[image: image11.wmf]19

2

 его равны 178. 

и)  1680 г.        к) 1691 г.      л)   1872г.       м) 1665 г.
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Тест
1) 
[image: image12.wmf]5

1

 всего пути от Тобольска до села равна 5 км. 

    Чему равно это  расстояние?

     А) 25 км,    б) 
[image: image13.wmf]25

1

 км,  в) 
[image: image14.wmf]5

1

5

 км,    г)  4
[image: image15.wmf]5

4

 км.

2)  В семнадцатом веке упоминается о том, что русскими в селе было построено 13 дворов, что составляет 
[image: image16.wmf]5

1

 от количества домов, которые были  к началу  ХХ века. Сколько дворов было в начале ХХ века?



а)   2,6     б)   65      в)    
[image: image17.wmf]65

1

   г)   12
[image: image18.wmf]5
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.

3) Высота крутого и обрывистого берега Иртыша, который  защищал город с одной стороны, соответствует 
[image: image19.wmf]5

4

 от 24. Вычислите высоту берега.

а)    30 м     б)  19,2 м.   в)   25 м      г)   120 м.

4)  В начале ХХ века мужчины было в селении 270 человек, что составляло 
[image: image20.wmf]19

10

 от общего числа людей. Сколько человек там проживало?

з)   847    и)  243  к)   618     л)  513 .

5) В Сибирской летописи упоминается об одном из событий: «В 1582 году 5 ноября казаки Ермаковской дружины отправились на рыбную ловлю на озеро, находившееся недалеко от этого села. Но царевич Маметкул ночью тихо побил всех сонных». Сколько казаков Ермаковской дружины были побиты татарами, если 
[image: image21.wmf]10

7

 их количества составляет 14 человек.

а)  20           б)340       в)   8,4         г) 200.

6) Вычислите год возведения Знаменской церкви в этом селе, если 
[image: image22.wmf]19
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 его равны 178. 

и)  1680 г.        к) 1691 г.      л)   1872г.       м) 1665 г.
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	1. Площадь пристроя Андрюшиного городка равна 525 м2, что составляет 
[image: image23.wmf]7
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 от внутренней площадки. Найти общую площадь городища, состоящую из пристроя и внутренней площадки.



	2.  Периметр пристроя Андрюшиного городка равен 100 м, что составляет 
[image: image24.wmf]12

5

 от периметра внутренней площадки. Найти общий периметр Андрюшиного городка.



	   3.  Периметр  рва в оборонительной системе городка составляет 0,8 км, что составляет 
[image: image25.wmf]20

1

  расстояния от городка до Тюмени. Найдите это расстояние.



	1. Площадь пристроя Андрюшиного городка равна 525 м2, что составляет 
[image: image26.wmf]7

1

 от внутренней площадки. Найти общую площадь городища, состоящую из пристроя и внутренней площадки.



	2.  Периметр пристроя Андрюшиного городка равен 100 м, что составляет 
[image: image27.wmf]12

5

 от периметра внутренней площадки. Найти общий периметр Андрюшиного городка.




	1. Площадь пристроя Андрюшиного городка равна 525 м2, что составляет 
[image: image28.wmf]7

1

 от внутренней площадки. Найти общую площадь городища, состоящую из пристроя и внутренней площадки.



	2.  Периметр пристроя Андрюшиного городка равен 100 м, что составляет 
[image: image29.wmf]12

5

 от периметра внутренней площадки. Найти общий периметр Андрюшиного городка.



	   3.  Периметр  рва в оборонительной системе городка составляет 0,8 км, что составляет 
[image: image30.wmf]20

1

  расстояния от городка до Тюмени. Найдите это расстояние.



	2. Площадь пристроя Андрюшиного городка равна 525 м2, что составляет 
[image: image31.wmf]7

1

 от внутренней площадки. Найти общую площадь городища, состоящую из пристроя и внутренней площадки.



	 3.  Периметр  рва в оборонительной системе городка составляет 0,8 км, что составляет 
[image: image32.wmf]20

1

  расстояния от городка до Тюмени. Найдите это расстояние.




	Задача: Кустарь изготовил за полгода 40% всех изделий, за следующие три месяца -  
[image: image33.wmf]3
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 часть, а в оставшиеся 3 месяца – 28 деталей. Сколько всего деталей изготовил кустарь за год?
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